

ACORD DE FUNCȚIONARE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ

Domnule Primar,

completați numai celulele galbene

Subsemnatul (a)								reprezentant al comerciantului	
(persoană fizică sau juridică autorizată să desfășoare activități de comercializare a produselor și serviciilor de piață:									
cu sediul în						Str			
nr.		bloc		sc.		ap		tel	
<p>Vă rog să binevoiți a-mi aproba eliberarea Acordului de funcționare, în conformitate cu prevederile O.G.99/2000, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr 333/2003 privind Normele Metodologice de aplicare a O.G. nr 99/2000 și ale Legii nr 343/2006 pentru modificarea și completarea Legii 571/2003 privind Codul Fiscal art. 268, alin (5) și (6) și ale Legii 215/2001 , republicată, privind Administrația Publică Locală cu modificările și completările ulterioare.</p>									
Locul de desfășurare a activității:			Giurgiu,		str/p-ța				
nr.		bloc		sc.		etaj		ap.	
Obiectul activității/activităților (desfășurate în cadrul cadru punctului de lucru - conform Cod CAEN și menționat(e) în Certificatul Constatator) este (sunt):									
Natura activității:									
Modalitate de organizare și de desfășurare a activității									
Tip structură (clădire/spațiu)									
Caracterizarea tipului unității de alimentație publică									
prevăzută și definită în Anexa 1 la HG nr 843/1999									
ORARUL solicitat (pentru fiecare zi a săptămânii - interval orar)									
LUNI - VINERI				și					
SÂMBĂȚĂ				și					
DUMINICĂ				și					
Menționez că actele anexate în copie la prezenta sunt conforme cu realitatea.									
Declar pe proprie răspundere că pe întreaga durată de funcționare voi respecta legislația privind ordinea și liniștea publică, protecția mediului, legislația muncii, voi îndeplini condițiile igienico-sanitare și a celor de pază contra incendiilor, precum și prevederile Legii nr. 650/2002 pentru aprobarea O.G. nr 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață									

Data

Semnătura

--	--	--

--

DOMNULUI PRIMAR AL MUNICIPIULUI GIURGIU